Poznań, dnia        lipca 2019 r.

DZ.UI.341.51.2019
DZ.3412.        .2019
Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia 
Dotyczy: 
zamówienia publicznego pn. „Zimowe utrzymanie i oczyszczanie pasów drogowych miasta Poznania w sezonie zimowym 2019/2020”.
Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz.U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wraz z wyjaśnieniem:
Pytanie nr 1:

Czy zobowiązanie do udostępnienia potencjału, podpisane podpisem elektronicznym przez Podwykonawcę należy również podpisać podpisem elektronicznym przez osoby reprezentujące Wykonawcę?

Odpowiedź:
Zobowiązanie innego podmiotu do oddania do dyspozycji Wykonawcy niezbędnych zasobów 
(załącznik nr 8 do SIWZ) składane jest w oryginale w postaci dokumentu elektronicznego 
i podpisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez podmiot udostępniający zasoby.
W związku z powyższym nie ma konieczności podpisywania tego dokumentu przez Wykonawcę.

Pytanie nr 2:
Czy dokument gwarancji wadialnej podpisany przez osobę upoważnią w banku należy również podpisać podpisem elektronicznym przez osoby reprezentujące Wykonawcę?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem pkt. XII.6. SIWZ: „W przypadku wnoszenia wadium w formach niepieniężnych, wymagane jest załączenie do oferty oryginalnego dokumentu gwarancji/poręczenia w postaci elektronicznej za pośrednictwem miniPortalu z zastrzeżeniem, że dokument będzie podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez Gwaranta tj. wystawcę gwarancji/poręczenia.” 

W związku z powyższym nie ma konieczności podpisywania tego dokumentu przez Wykonawcę.
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